保証人各位

## 慶應義塾大学薬学部保護者会について

 薬学部長

 保護者会名誉会長

 有 田 誠

薬学部の保護者会について、ご案内いたします。

薬学部には、保証人の皆様が自主運営されている保護者会があります。保護者会は、学部生および大学院生のためのより良い教育・研究環境をサポートする活動として、アドバイザー制の支援、学友会・芝共薬祭等の補助、国家試験対策学生講習会の支援などを行なっております。保護者会についての詳細は、以下のホームページをご覧ください。

慶應義塾大学薬学部保護者会の Web サイト:

http://www.kp-hogoshakai.net/

薬学部 Web サイト内のページ:

https://www.pha.keio.ac.jp/outline/kp-hogosya.html



薬学部といたしましては、以上の活動を行なっている保護者会からのご案内が届くように、 保証人の皆様の住所、氏名および学生の氏名、学年、学科を保護者会に提供いたしたく存じま す。

もし保護者会へのご連絡先の提供を希望されない場合は、4月8日までに別紙の FAX 送付 状あるいはメールにてその旨をお申し出ください。また、それ以降であっても、お申し出をい ただき次第、ご連絡先を破棄するよう手配いたします。

ご理解のほど、よろしくお願い申し上げます。

本件の問い合わせ先:

慶應義塾大学

芝共立キャンパス学生課

〒105-8512 港区芝公園 1-5-30

FAX: 03-5400-2633

e-mail: skckphogosha@info.keio.ac.jp

## FAX 送付状

## 送信先 03-5400-2633

慶應義塾大学薬学部 芝共立キャンパス学生課 (学部担当)

送付枚数:本状1枚

送信元	保証人氏名	
	ご連絡ができ	きる TEL

## 【送信内容】

私および私が保証人になっている学生の住所・氏名等を 保護者会に提供することを停止してください。

年 月 日

主課受付日	情報提供停止日
	<b>主課受付日</b>